1)

2)

Asagida verilenlerden hangisi

cansiz bir varliktir?

Asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Beslenme zincirini olusturan
canlilar, yasam micadelelerini
strdirebilmek icin birbirlerine
ihtiyag duyarlar.

B) Canllar, beslenme sekillerine
gére 6 grupta incelenir.

C) Gines, sadece bitkiler icin

ener ji kaynagidrr.



3) 1. Beslenme
2. Buytime

3. Solunum yapma

Yukarida verilenlerden hangile-

ri canlilar1 cansizlardan ayiran
dzelliklerdir?

A) Yalniz - 1 B)1 ve 2
C)1,2 ve3

Yukaridaki canlilardan hangisi

hem et, hem de ot yiyerek besle-
nir?

A) T B) 2 C) 3



9) Asagida verilenlerden hangi-
si bitkilerin yasamasi icin gerekli

degildir?

A) Toprak B) Su
C) Ay 151G

6) « Otla beslenir.

o Penceleri yoktur.

e Memeli hcgvcndlr.

Yukarida &zellikleri belirtilen

canli hangi secenekte verilmistir?

7) Dedemizin ve ninemizin zamanin-
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mamasinin sebebi nedir?

A) Cok pahali olmalari
B) Teknolojinin gelismes|
C) Insanlarin maddi glictiniin za-

yflamasi

8) Asagida verilen canlilardan han-

gisi sadece etle beslenir?
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)C, 4)C, 5C, 6)A, 7)B, 8)B,



